

Под Ульяновском запустят производство игрушечных КАМАЗов

ООО "Полесье ДГ" (Ульяновская область, входит в белорусскую ГК "Полесье") до конца 2023 года начнёт производство игрушечных моделей техники, выпускаемой ПАО "КАМАЗ". Об этом сообщает пресс-служба губернатора Ульяновской области.

Лицензионный договор о производстве игрушек под товарным знаком "КАМАЗ" стороны подписали в преддверии международной промышленной выставки "Иннопром-2023". "Полесье ДГ" планирует производить игрушечные грузовики в трёх размерах. Основная цель сотрудничества — популяризация отечественных промышленных брендов.

"В этом году на "Иннопром" мы взяли созданные по примеру настоящей "взрослой" техники образцы продукции, которые уже на протяжении нескольких лет выпускаются совместно с ведущими белорусскими компаниями — БелАЗ, МТЗ, МАЗ, Гомсельмаш, "Амкодор". Подписали соглашение с ПАО "КАМАЗ" и будем производить в Дмитровграде первые игрушки по мотивам отечественных машин", — рассказал гендиректор "Полесья ДГ" Вячеслав Гнутов.

Подчёркивается, что завод в Дмитровграде продолжает работу в сфере импортозамещения детских игрушек.

Белорусская ГК "Полесье" выпускает детские игрушки в технопарке ДИП "Мастер". Компания "Полесье" стала первым якорным резидентом ДИП "Мастер" в сентябре 2019 года.